

消费者热捧高端冰箱

三四级市场成渠道新机遇

受益家电以旧换新政策和厂商渠道下沉多种因素影响,2010年上半年高端冰箱整体销售量比例提升13.75个百分点,增长显著。从渠道而言,增长幅度最大的是三四级城市。在6月23日召开的“2010中国冰箱行业发展高峰论坛”上发布的《2009年-2010年国内重点城市电冰箱市场白皮书》(以下简称“报告”)数据如此显示。另外,在“低碳经济”的带动下,企业节能技术的不断提高,极大地降低了大规模冰箱的耗电量,从而使得高端冰箱成为消费者买得起也用得起的节能型产品。

政策效应显现 高端冰箱销量提升 《报告》显示,从2009年下半年开始,家电以旧换新政策在重点城市逐步推广,在生产企业与经销渠道的配合下,深受消费者欢迎,获得了销售的显著提升。特别是高端冰箱同比增长了13.75%。根据预测,随着国内重点城市冰箱品类结构调整的继续,高端冰箱销售量比例的上升会贯穿整个2010年销售过程。

家电以旧换新政策撬动了高端冰箱市场的发展,以旧换新诱发了消费者更新换代的需求,而更新的价值在于换代,随着生活内容、居住环境的改变,消费者开始考虑冰箱要具备多温区、保鲜、制冰、自动除霜等功能,这对大规模、多功能的高端冰箱提供市场需求,同时也刺激了产业升级。

规模和技术提升 中外品牌分庭抗礼 从高端冰箱市场品牌竞争的表现来看,外资品牌与国产品牌销量逐步缩小距离。《报告》数据显示,随着国产品牌产品竞争能力、销售量规模以及占有率比例不断提高,2010年国产品牌在高端冰箱的销售中会给外资品牌更大压力,高端冰箱市场竞争将会更加激烈。

目前在重点城市市场,国产品牌开始和占有相对优势的高端冰箱领域外资品牌分庭抗礼。我们有理由相信,随着国产重点冰箱企业生产规模的不断扩大以及产品质量和技术水平的不断提高,国产品牌的优势还会继续扩大。

渠道加速下沉 三四级市场成新机遇 高端冰箱销售量增长与渠道下沉密不可分。从2009年开始,不但一、二线城市开始销售提速,渠道下沉也支撑高端冰箱在三四级城市攻城略地,获得了更高的市场份额。

发改委:

生猪价连涨7周 中秋节前后进入消费旺季

根据发改委监测,生猪价格已连续7周保持上升态势。而且随着未来消费旺季的来临,价格还将继续保持上涨态势。6月份以来,多个部委分期分批启动了《防止生猪价格过度下跌调控预案(暂行)》响应机制,遏制了生猪价格过快下跌的态势。根据最新数据,生猪价格已经连续7周保持上升态势。7月21日,全国36个大中城市生猪出场平均价格为每公斤12.23元,二等黄玉米批发价格为

为每公斤2.02元,猪粮比价6.05:1,重回6:1的盈亏平衡点之上。另外,发改委还预计,中秋节前后,我国将逐步进入猪肉消费旺季,目前猪价将保持回升势头。但由于能繁母猪占生猪存栏的比重达10.7%,仍高于9%~10%的正常水平,预计后期生猪供应是有保障的,生猪价格出现大幅上涨的可能性不大。

根据发改委监测,生猪价格已连续7周保持上升态势。而且随着未来消费旺季的来临,价格还将继续保持上涨态势。6月份以来,多个部委分期分批启动了《防止生猪价格过度下跌调控预案(暂行)》响应机制,遏制了生猪价格过快下跌的态势。根据最新数据,生猪价格已经连续7周保持上升态势。7月21日,全国36个大中城市生猪出场平均价格为每公斤12.23元,二等黄玉米批发价格为

为每公斤2.02元,猪粮比价6.05:1,重回6:1的盈亏平衡点之上。另外,发改委还预计,中秋节前后,我国将逐步进入猪肉消费旺季,目前猪价将保持回升势头。但由于能繁母猪占生猪存栏的比重达10.7%,仍高于9%~10%的正常水平,预计后期生猪供应是有保障的,生猪价格出现大幅上涨的可能性不大。

根据发改委监测,生猪价格已连续7周保持上升态势。而且随着未来消费旺季的来临,价格还将继续保持上涨态势。6月份以来,多个部委分期分批启动了《防止生猪价格过度下跌调控预案(暂行)》响应机制,遏制了生猪价格过快下跌的态势。根据最新数据,生猪价格已经连续7周保持上升态势。7月21日,全国36个大中城市生猪出场平均价格为每公斤12.23元,二等黄玉米批发价格为

为每公斤2.02元,猪粮比价6.05:1,重回6:1的盈亏平衡点之上。另外,发改委还预计,中秋节前后,我国将逐步进入猪肉消费旺季,目前猪价将保持回升势头。但由于能繁母猪占生猪存栏的比重达10.7%,仍高于9%~10%的正常水平,预计后期生猪供应是有保障的,生猪价格出现大幅上涨的可能性不大。

【消费警示】

注意洪涝灾害期间食品安全

眼下正是一些地方防汛抗洪的关键时期。湖北省食品安全监管办公室发布警示,洪涝灾害期间易出现各种食源性疾病,要特别注意食品安全。湖北省食品安全监管办公室有关负责人说,洪灾期间,灾区生态环境发生了变化,为病原体孳生创造了条件。同时,汛期正值高温时节,受灾地区一般气温高、湿度大,食品很容易受到细菌、霉菌及各种化学物质的污染。加上防汛期间人们一般精神紧张、疲劳、睡眠不足,机体抵抗力下降,此时要特别注意防止“病从口入”。

饭菜、不要吃死亡的水产品,不要吃死因不明的畜禽肉、不要吃发霉的米面,尽量不吃凉拌菜,尽量不要参加多人聚餐的宴会。其次,要加强公共餐饮场所安全管理。被洪水围困或者抗洪抢险的特定时期常常是集体用餐,要加强对集体食堂、食品原料、食品容器的安全管理。在食用时要仔细检查食品,如发现被水浸、受潮或发生霉变就不能食用。采食蘑菇、野菜、野果等有可能误食中毒,应尽可能避免。

再次,要注意灾后清洗和消毒。在恢复生产时,要对工作、生活环境以及各种器具进行彻底清洗和消毒,尤其是各种炊具、食具更要反复煮沸消毒,以避免交叉污染。可适当多食用一些大蒜和醋,有利于杀灭有害菌。

再次,要注意灾后清洗和消毒。在恢复生产时,要对工作、生活环境以及各种器具进行彻底清洗和消毒,尤其是各种炊具、食具更要反复煮沸消毒,以避免交叉污染。可适当多食用一些大蒜和醋,有利于杀灭有害菌。

再次,要注意灾后清洗和消毒。在恢复生产时,要对工作、生活环境以及各种器具进行彻底清洗和消毒,尤其是各种炊具、食具更要反复煮沸消毒,以避免交叉污染。可适当多食用一些大蒜和醋,有利于杀灭有害菌。

再次,要注意灾后清洗和消毒。在恢复生产时,要对工作、生活环境以及各种器具进行彻底清洗和消毒,尤其是各种炊具、食具更要反复煮沸消毒,以避免交叉污染。可适当多食用一些大蒜和醋,有利于杀灭有害菌。



T台时尚秀

【消费指南】

水果商教你怎么挑好水果

水果的好处不再多说,请看这里关于水果的小常识,下面是水果商挑水果秘笈,偷师学学吧。
西瓜、哈密瓜、香瓜:
挑选西瓜时,要挑瓜的花纹感觉像是撑开了一样,尾巴开花的地方收口小的,“肚脐眼”凹进去的摸起来瓜的表面不是光滑的,而是凹凸不平的,瓜色比较绿色泽比较深,用一只手托起,轻轻拍打,听声音,应该感觉有点空洞,托着手感觉微微有震动,这个西瓜是沙瓤的,里面不紧密。如果不熟,就是很闷的声音。
挑选白色的甜瓜应该选瓜比较小,瓜大头的部分没有脐,但是有一

点绿。还有就是挑有脐的,脐越大的越好,按一下脐的部分较软的,闻一闻香瓜的根部,有香味的就是好又甜的瓜。
挑哈密瓜要挑网纹粗且密的,闻到较浓的香气。
买任何瓜的时候,和瓜秧不连在一起的那头是凹进去的就是熟、好、甜的瓜。
荔枝:
选荔枝的时候要选表皮凹凸不平,纹路深的那种,那种荔枝通常都是小核的!而表面光滑平坦的那种,一般核都很大!不仅要表面红润,而且捏起来要饱满有弹性,如果没弹性很软感觉有点空就是放的时间长了。还可以轻轻按一下荔枝的尾部,如果感觉软,没有按到硬物,一般说来核是比较小的,如果可以感觉到硬物,一般是大核。
葡萄:
葡萄要挑串饱满的,一粒粒长得密密的那种,先闻一下香味,果香浓的才买。如果冬天挑葡萄,千万要买新鲜的,不要看果粒,要看梗,新鲜的葡萄,梗硬挺,鲜



艳的绿色。当颜色变深褐色,软啾啾的,就是摘下来比较久的了,这样的葡萄虽然可能果粒看上去也比较挺实,可是其实都是低温保存的结果,并不是真的新鲜。买“玫瑰香”葡萄尤其要注意,这种小粒的果实不容易保存。
香蕉:
香蕉不要挑两头有绿色的,那是处理过的,并且个儿不要太大,小些的香蕉才好,要圆润的,不要有棱角的才是好香蕉,正常黄色,略带芝麻点的。
水果商经验分享:
建议吃水果根据季节。如西瓜上市的季节吃西瓜,桃子多的日子吃桃子。要挑选大小适中的水果,太大的极有可能是激素、膨大剂什么的催的。总之,太大的最好不要买,无论是水果还是河里的螃蟹、鱼和虾!
北方卖的南方水果都是用乱七八糟的“东东”催熟的,因为南方果子熟了后不好运输,只能是生的运过来再加工熟,所以尽量吃本地水果也是一个方法。
一般一闻、二看、三捏一捏。一闻有没有水果应该有的香味,也闻闻有没有其他的怪味;二看有没有发黑或者烂的地方;三捏一捏,就不用多说了,挑水果有一个秘诀,无论什么水果,在蒂的部位凹得越厉害就越甜,选水果的原则是颜色好看有光泽的,还要看水果的根部是不是够凹,有没有一个圈圈,有的话就是母的,母的水果比较甜。
(朱英)

单品:碎花雪纺连衣裙、可爱心形腰带
搭配Tips:碎花和雪纺,是近两年最潮的流行元素。各种各样的碎花裙、雪纺衫比比皆是,几乎是每个时尚女孩人手一条的必备单品。然而,像这种“花碌碌”的连衣裙,看久了似乎让人有点头昏目眩,但如果你能精明地添上一条别致的腰带,则会让其生色不少。像Katy Perry腰间的这条心形腰带,可是很容易买得到又好看的搭配单品喔!



单品:镂空式棉质连衣裙、皮革腰带

单品:金鱼黄熟女连衣裙、皮质小腰带
搭配Tips:金黄的色调凸显成熟女人优雅高贵的气质感,而简约的设计则表现出落落大方的优美仪态。系上一条小巧的皮质腰带,能够秀出你姣好的身段,而且也能突出胸部的丰满感,让你在职场散发女王一样的强烈气场。



单品:粉嫩羽毛天鹅裙、荧光绿腰带

搭配Tips:这条Jason Wu的羽毛天鹅裙真的是太惹火了,配合Iman那一身古铜色的肌肤,就像是在草莓冰激凌上浇灌巧克力浓浆那样,让人有忍不住咬一口的冲动。Iman很聪明,利用一条荧光绿色的腰带来除去羽毛裙的“油腻”感,让整个人顿时清新了起来。
(烧丹)

中南家具城火爆招商中

日前,笔者在走访信阳市中南家具城时获悉,备受瞩目的二期招商项目现已全面展开,据了解,信阳市中南家具城由信阳中南家具有限公司投资。
信阳市中南家具城总投资1.5亿元,总建筑面积13万平方米,可容纳商户1000余家,是集家具、家装、家饰

于一体的真正一站式购物场所。是河南省批准的175家物流产业集聚区之一,是市政府十大形象工程之一。
信阳市中南家具城一期项目吸引了如南洋·胡氏、联乐床垫等全国近百家知名家具品牌入驻,占地3.5万平方米,总投资5000万元,2010年4月正式投入运营;现二期招商涵盖家

名品 名店形象展示

KINGSON 千盛百货 信阳千盛百货购物广场

品质生活 千盛创造

Tel: 0376-6385688 (团购卡全省通用)
Add: 新华东路与中山北路交叉口

名品 名店形象展示

一弘百货 一弘电器

快/乐/生/活 自/由/风/尚 专业好品质 爱家好榜样

http://www.xyjihongbaihuo.cn

一弘百货地址:民权路268号(原广州商场) 电话:6230999

名品 名店形象展示

八方名品家电

天天都低价 省钱到八方

地址:八方电器(上海商场一楼) 电话:6382121 6385028

名品 名店形象展示

名品 名店形象展示

名品 名店形象展示